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 SESSÃO ORDINÁRIA 26/02/2020 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às vinte horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto o vereador Rubisnei Aparecido da Silva. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a segunda sessão ordinária do ano de dois mil e 

vinte. Solicitou o Vereador Noel de Moura Neto para fazer leitura do texto bíblico. Iniciando o 

expediente, foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios expedidos e ofícios recebidos. 

Não havendo vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Moção 

001/2020 de autoria da Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto, requer o envio de Moção de 

Apoio à APP-Sindicato e demais sindicatos e associações de servidoras/es públicas/os civis e 

militares do Estado do Paraná. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Moção em discussão, a vereadora Sueli solicitou o apoio dos colegas para esta Moção, pois este 

decreto é para de sindicalizar, é para dar apoio aos nossos sindicatos, isto para fortalecer os 

trabalhadores e trabalhadoras. O vereador Caio Pazzotti após seus cumprimentos, relatou que 

muitos servidores não irão conseguir recadastrar neste prazo que foi concedido, com isso vemos 

um governo do Estado muito carrasco com o funcionalismo público, principalmente na área da 

educação. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a Moção em votação foi 

aprovado. Indicação 006/2020 de autoria do vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus, indica em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente, patrolar e 

cascalhar a Rua do Mutirão do Distrito de Vila Progresso devido a precariedade da mesma, pois 

em dias de chuva ninguém entra e sai de sua residência com veículos. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Pedro após seus 

cumprimentos relatou que fez esta indicação a pedido dos moradores daquele distrito, pois está 

intransitável aquela rua. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em 

votação foi aprovada. Indicação 007/2020 de autoria do vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus, 

indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente 

sinalizar ou fazer uma lombada no final da Rua Desembargador Munhoz de Melo com a Rua 

Vereador Antonio Pereira da Silva. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão o vereador Pedro Carlos relatou que é necessário uma lombada naquela 

localidade, pois os veículos passam em alta velocidade ocorrendo risco de a qualquer momento 

acontecer um acidente grave naquele lugar, pois na semana passada estivemos presenciando 

quase algo fatal naquele local.  O vereador Marlon relatou que já foi cobrado para que seja 

colocado um redutor de velocidade naquele local e esta indicação é de suma importância, pois 

também foi cobrado quanto a isso. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a 

indicação em votação foi aprovada. Indicação 008/2020 de autoria do vereador Adam Lineker, 

indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor colocar 01 

(um) Ar Condicionado em uma das Salas de Fisioterapia da Academia de Saúde. Posto o regime 

de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam Lineker 

relatou que se faz necessário à instalação de um ar naquela academia, pois na semana passada 

esteve no Conjunto Adalgiza levando um familiar para fazer fisioterapia e pode constatar o 

quanto é necessário um ar condicionado ali, pois fica até difícil para os profissionais trabalhar 

naquele lugar, desta forma solicitamos esta instalação, pois aquele local ficou amplo e necessita 

deste aparelho de ar. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em 

votação foi aprovada. Indicação 009/2020 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente para que 

seja feito a limpeza com urgência no terreno da Prefeitura onde está localizada a torre da Vivo 

no Jardim Nazaré. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão o vereador Adam relatou que se faz necessário esta limpeza, pois este terreno é a 

mesma situação de outro terreno citado na semana passada o qual está instalado a telefonia oi, só 

que a diferença que este terreno é do município, apenas está cedido para colocação da torre da 

vivo, que a Prefeitura possa limpar este terreno, porque aquele conjunto tem vários locais com 

matagal e que a Prefeitura possa fazer a parte dela e dar o exemplo.  Não havendo mais vereador 

para se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação 010/2020 de autoria 
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do vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, que pelo setor competente fazer melhorias no pavimento (tapa buraco) no final da 

Rua Maria Guimarães Cruz no Conjunto Máximo Pereira dos Santos. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador quis se 

pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação 011/2020 de autoria dos 

vereadores Prof. Adam Lineker e Marco Aurélio Bertan, indicam em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente fazer um estudo para que seja 

encaminhado um Projeto de Lei corrigindo o valor das diárias dos motoristas da Prefeitura, de 

100,00 para 150,00 reais. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão o vereador Osvaldo relatou que se faz necessário rever o valor desta 

diária dos motoristas e que também aumente o valor do vale alimentação da Prefeitura para 

cento e cinquenta reais, bem como o valor do teto salarial. O vereador Adam relatou que foi 

abordado por vários motoristas que se deslocam em diversas viagens, e este valor é muito 

pequeno, estamos pedindo para que se aumente cinquenta reais, pois este valor está defasado, 

está um valor muito injusto, e pelo que nós estamos sabendo é muito difícil encontrar um 

motorista para se deslocar nestas viagens que surgem. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do 

dia o sr. Presidente encaminhou as comissões competentes os Projetos de Lei 002/2020 do 

Poder Legislativo, e o Projeto de Lei nº 003/2020 do Poder Executivo para emissão de parecer. 

Havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, a vereadora Sueli Casteluzzi após 

seus cumprimentos relatou quanto a incorporação do FGTS do funcionalismo público, pois 

quanto mais meses passar e ficar enrolando para fazer esta incorporação, será ruim para os 

funcionários. O vereador Noel de Moura Neto em suas explicações relatou quanto ao prazo que 

foi determinado na lei para enviar este outro projeto, o Prefeito tem até sexta feira, sendo o 

último dia para enviar o projeto para a Câmara, pois ele tem que cumprir a Lei, se fosse para 

extrapolar a lei, não podia ter enviado o projeto para esta Casa, desta forma de qualquer maneira 

o mesmo tem que cumprir a Lei, e três pessoas de dentro da prefeitura me ligaram para que seja 

cumprida a Lei para ser incorporado o FGTS. Quanto a realização do carnaval, também solicita 

uma moção juntamente com a vereadora Sueli para enviar aos organizadores do evento, 

parabenizando pela organização da festa, pois tivemos uma ótima festa do Carnaval 2020, até é 

particularmente contra o carnaval, valor este que deveria ser utilizado para outros fins 

necessários, mas que bom não aconteceu nada de ruim, foi um magnífico evento.  Sobre a 

dengue nós paramos nosso trabalho por um dia e fizemos um arrastão em nosso município, 

deveríamos fazer novamente, e o prefeito deveria decretar um dia para que todo o funcionalismo 

fizesse este arrastão de limpeza da cidade para que diminua os casos dessa dengue em nosso 

município. O vereador Caio Pazzotti em suas explicações relatou que o Prefeito estaria dizendo 

que o FGTS se incorporar irá extrapolar o nosso orçamento, mas o executivo está criando cargo 

em comissão e não extrapola o orçamento. Não havendo vereador inscrito no livro de explicação 

pessoal, e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos 

os vereadores presentes.  
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